AXKHXEIX
ATIANYXMATA - ITAPAT'QI'OI - OAOKAHPQMATA

1. Aivovton ta mopakdTm dvo davdcuato BEong:
A=20+3+4k ke B=4i+2j+k
Noa vroAoyicete:
(a) To pétpa A = |/T| KaL B = |§ | TOV SLO SIVUGHATOV.
(B) To povadioia Stavocpoto A ket B tov Stovvopdtov A xau B.
(y) To divvcpa uawr(’)mcng R 10 omofo avTIoTOlYKEL oTaL SavdouaTo A xa B.
(8) To povadiaio Stévuopa R tov Stoviopatog uawromcmg KoL vaL amodeiEeTe OTL |R| = 1.
(e) To ecwtepikod yvouevo A-B 1ov Slavucuat(ov A kau B.
(o1) TN yovia ¢ mov oynpatifovv To davicuota A xa B.
@ To e&mtepikod yvouevo Ax B tov davvoudtov A xai B.

2. To divuopa 0gong 7(t) evdg kKiyntov eEaptdrol amd To YPOVO COUPOVOL LE T GYECN:
7)) =xi+yj=Qt?-3t+1) i+ (2t — 1)f

() Na mpocdiopicete TIg HOVAdES UETPNONG TOV OPOUNTIKOV TIUOV TOV VIAPYOVY GTNV
TOPATAVED GYEST.

(B) No vroloyicete to Stdvooua g TaydTntag U(t) Tov kKivnrov ) ypovikh oty t = 3,0 s

(y) No vmoloyicete Thv TpoPolr] Tov dravdcpatog TG To0TToS U(t) TOL KIvnToL TAVEM 6TV
evBeia mov opilet To davucpa BEong b=30+2 j

(8) No vmoloyicete T0 Sidvoouo g emtdyvvong @(t). Na yplyete T0 SOUTEPAGUY GOG
aVaQOPIKA LE TO £100G TNG Kivnong Tov Kivntov.

3. Atvovtoi ot TapaKAT® VO GLVOPTNCELS:
fxX) =v2x2+3x+1 kat g(x) =x?>+x+2
Na vroAoyicete T TOPAKAT® TOPOYDYOLG:

df dg d d (f
ax’ dx’ k9 a(g)

4. Ailvetol 1 KoHOTOGLVAPTNON:
f(x,t) = Asin(kx — wt)
o6mov A4, K ka1 @ givorl 1o TAGTOC, 0 KUMATAPIOUOS Kol 1 YOVIOKT GLvOTNTO TOL KOpotog. Ot
nopapetpol A, K kot w givon otabepég mocotntec. Na Ppeite Tig pepikég mapoydyovg:
of (x,t) of (x,t)
dx T
(Ynodeitn: Na ypnoYLOTOMGETE TOV 0AVGIOMTO KOVOVO TOPUYDYIONG)




5. Ze éva cuVINPNTIKO TEGIO OLVALE®V 1] OLVOUIKT EvEpYELn o€ KA onueio Tov ydpov eEaptdTon
amd TIG GLVTETAYUEVES (X, Y, Z) Tov onueiov cOUPOVa LE TN oxéon:
U(x,y,z) = —xy%z + 4xy
Noa vrohoyicete 10 0Akd dtapopikd dU tng Suvapikng evEpyeLag.

FN)
6. [Iavo o éva omdpa dpa pia dvvaun 1 omoia petafaAreTon
e to ypoévo t ocouewvo pe 1o ypaenua F=F(t) tov 200 F
dumhavoy oyfuatog. No  VToAOYIGETE TO OpPIGUEVO
, . 150 f
OAOKAN pPOLLOL:
t=10s 100 F
F(t)dt =777
t=0 S0
Oa pdbete 6TL T0 OAOKANP®UA awTO glvan {60 pe Vv
nOnon dvvaun oto ypovikd drdotnuoe amd t=0 s mg t=10 0 pR— —
;’) non 4 6 Vo t (ms)
-50F
F(N)
7. [lavo oe éva oopo mov kweitar mpog TN Oetikm|
katevBovvon X aokeitor  dObvoun F 1 omola 80 F
petofdAdetor pe ™ METATOMION X OMMG OElyvel TO
SmAavo Gy L. 60 F
Na vroAoyicete ToL OAOKAN pOLLAL:
x=6,0m 40 F
=2777?
f F(x)dx =777 20 k
x=0m
Oa pébete 0TL TO OAOKA PO OVTO €lvan {60 pe TO 0 I S E—
épyo mov mwapdyel n dvvaun F oto didotnua ond X=0 12 3 4 5 6 x(m
m é(JJC_, X=6,0m. 500 F

8. H dvvaun F mov aokeitar move og éva odpo ovEAveTor e To ¥pOvo cOLPOVO. LE TNV oXEoN

F=o+pt% 6mov o= 45 N kot p=3,0 N/s?. Na vroloyicete T0 0plopévo ohoKANPOLLL
t=3s t=3,0s

J F(t)dt = j (a+ pt?) dt =227
t=0

t=0

NG GLVAPTNONG AVTNG 6TO YPoVviKd dtdotnua amod t=0 S £wc t=3,0 S. Oa pnabete 611 T0 OAOKAN PO
aVTO AVTITPOoOTEVEL TNV OONGT dHVAUNG 6TO ¥povikd dtdotnuo amd t=0 S émg t=3 S.

Atvovtou:
X2

j(f(x) + g(x))dx = Jf(x)dx + J g(x)dx  ka J cx™dx = ~ _T_ T (Pt — 41t

X=X1



9. No vtohoyicete TO TOPAKATD OAOKANPOUO GTO ¥POVIKO dtdotnua amd t1 =0 s émwgto = 3,0 s:
t=3,0s

f i (Zﬂt)dt_??7
Sin T =771

t=0

omov T=3,0s
Atveton 0 YeViKOG TOTOG OAOKANP®ONG:

X2
1
J. sin(ax)dx = — 2 (cosax, — cosax;)
X1
10. Na vroAoyicete 10 TOPAKAT® OPIGUEVO OAOKAN PO
y=3,0m
f y (Vo —y2)dy =277
y=0

Atveton 0 yeviKOG TOTOG OAOKANp®ONG:

fx(m)dx:_w

3



